

Treasury管理是一种长期管理项目资源的做法，对于所有DAO都至关重要。DAOrayaki对《The State of Treasury Management for DAOs》一文进行了编译和报道，探讨了DAO财库现状，挑战和管理。

根据DeepDAO的数据，截至2022年万圣节，前10名DAO的财库（86亿美元）占总财库（112亿美元）的77%。其余的由近5000个其他DAO持有。Autonolas的报告（2022年5月）披露了关于国库多样化和资本效率的一个值得注意的趋势，原生代币构成了大部分的持有量，但只有一小部分在使用。稳定币和蓝筹代币是DAO持有的最常见的资产，但85%的DAO财库都储存在单一资产中，主要是原生治理代币。

尽管有超过一半的DAO参与了质押或挖矿收益，但整个国库中只有4.3%正在累积收益。流动性提供和贷款是产生收益的最常见做法。超过一半的DAO资产收益（53%）来自Gnosis。

DAO财库管理存在着独特的挑战，如市场波动和财政的可持续性，以及治理通过原生治理代币，治理权和财务权合二为一。因此，DAO需要采取应对措施。业内专业人士建议多样化和风险管理，具有稳定币和分散投资稳定币的不同方式。

DAO的财库管理措施有所不同，从战略合作伙伴关系到DAO to DAO交换，再到财库管理服务。建立风险管理仪表板和规范参数范围内的小型专家团队做出日常决策并执行，也是可行的做法。

在DAO